
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Председавајући ОСЦП-а је учесницима састанка
у Богословији Нижњег Новгорода причао о спољним
контактима Руске Православне Цркве

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 22.02.2025. У Богословији Нижњег Новгорода 21. фебруара
одржан је сусрет и разговор са Митрополитом волоколамским Антонијем, председавајућим
Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије. Међу учесницима састанка били
су митрополит нижегородски и арзамаски Георгије, викар нижегородске епархије, епископ
даљнеконстантиновски Филарет, секретар Епархијске управе протојереј Сергиј Матвејев, први
проректор Богословије протојереј Василиј Спирин и архијерејски намесници епархија, професори
и студенти духовне школе, полазници Центра за обуку црквених специјалиста „Покров“ који носи
име митрополита Николаја (Кутепова) и православна омладина. 

Председавајући ОСЦП-а се захвалио Митрополиту Георгију на позиву да посети Нижегородску
митрополију, напомињући да је претходно био у посети Нижегородској области када је био на
челу Личног секретаријата Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила. „Драго
ми је што сам поново овде да се помолим пред светињама Нижњеновгородске земље“, рекао је
митрополит Антоније. 



Током разговора он је, посебно, говорио о различитим областима спољне делатности Руске
Православне Цркве, којима се бави ОСЦП-а у име Светог Синода. 

Митрополит Антоније је главни део свог говора посветио теми међуправославних односа у
савременом свету. 

 Архијереј је говорио и о пореклу настанка Патријаршијског егзархата Африке. 

Владика је истакао тему дијалога између Руске Православне Цркве и Римокатоличке Цркве,
констатујући постојеће потешкоће у овој области, али и упознао присутне са односима са другим
хришћанским црквама и заједницама. 

Говорећи о теми међурелигијске сарадње, митрополит волоколамски Антоније се посебно
осврнуо на тему дијалога са представницима ислама, напомињући да су обе стране
заинтересоване за сарадњу и у области заштите традиционалних вредности. 

У наставку разговора председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске
Патријаршије одговарао је на питања присутних. 

На крају састанка митрополит нижегородски и арзамаски Георгије је захвалио митрополиту
волоколамском Антонију на занимљивом разговору и напоменуо да, упркос спољним притисцима,
Руска Православна Цдрква наставља да брани своје ставове и да служи да обједињује људе. 

Владика Антоније је Богословији Нижњег Новгорода поклонио књигу о историји Одељења за
спољне црквене послове. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92905/
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